
ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 01.11.2017 № 143
м. Золотоноша

Про проведення службового розслідування

Розглянувши лист Золотоніської місцевої прокуратури від 30.10.2017
№ 5057 вих.-17, відповідно до постанови КМУ від 13.06.2000 № 950 „Про
затвердження Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб,
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування,
та осіб, які для цілей Закону України „Про запобігання корупції”
прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування”, керуючись п. 20 ч. 4  ст. 42 Закону України „Про
місцеве самоврядування”, з метою визначення своєчасності та повноти вжитих
заходів працівниками служби у справах дітей, молоді та спорту за фактом
неналежного виконання Пантелєєвою К.С. батьківських обов’язків відносно
малолітньої дочки Пантелєєвої М.Р., -

1.  Для проведення службового розслідування щодо своєчасності та
повноти вжитих працівниками служби у справах дітей, молоді та спорту
заходів, з метою об’єктивного розгляду питання утворити комісію у складі:

Голова комісії:
Суддя С.В. - заступник міського голови;
Секретар комісії:
Черв’якова О.С. -  головний спеціаліст  у справах молоді

сектору у справах молоді та спорту
служби у справах дітей, молоді та
спорту;

Члени комісії:
Левченко В.А. -  начальник відділу організаційного

          забезпечення, контролю та кадрової
          роботи;

Дикий В.М. -  начальник відділу внутрішньої
          політики;

Лукомська Т.Е. -  начальник управління праці та
          соціального захисту населення;



Король О.А. -  юрист (за згодою).
2.  Провести 02.11.2017 - 01.12.2017 службове розслідування щодо роботи

працівників сектору по роботі з дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими
батьківського піклування та дітьми, що опинилися у складних життєвих
обставинах служби у справах дітей, молоді відносно фактів викладених у
поданні прокуратури, без відсторонення їх від  виконання службових
обов’язків.

3. Голові комісії Судді С.В. за результатами службового розслідування
скласти відповідний акт та надати його на розгляд міському голові.

4.    Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський голова В.О. Войцехівський

Левченко52630
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